
PUMPSTATIONEN

         Objektfragebogen    

10. Steuerung:            í Gebäudeaufstellung	    í Außenaufstellung		  í GSM-Modem 	      	

		                  Entfernung zwischen Steuerung und Pumpe: .................. m

11. Niveauerfassung: í Pneumatisch (Staudruck) 	    í Elektronisch (Druckaufnehmer 4 - 20 mA) 

Für nicht ausgefüllte Punkte werden durch uns Annahmen getroffen.

ORPU Pumpenfabrik GmbH · 16515 Oranienburg · Tel. +49 (0) 3301 858 0 · Fax +49 (0) 3301 858 139 · E-Mail info@orpu.de · www.orpu.de

Firmenname:	 .....................................................................................................................................

Ansprechpartner:	.....................................................................................................................................

PLZ / Ort: 	 .....................................................................................................................................

Tel: ........................................................	     Fax: ..........................................................      E-Mail: ............................................................................

1. Bauvorhaben:          .......................................................................................................................................................................................
                                          Name		     PLZ	            Ort

2. Gebäude: 	              í Einfamilienhaus 		     í Zwei-/Mehrfamilienhaus	 í Gewerblich/Industriell

	                í Gaststätte/Restaurant/Hotel   í Kommunal			   í Sonstige

3. Pumpenschacht:    Sohle Zulauftiefe unter OK-Gelände:	 ................................... cm

	                Nennweite und Material Zulaufrohr: 	 ...................................

4. Abdeckung:            í Kl. A15              í Kl. B125                  í Kl. D400           í VA-Abdeckung

5. Grundwasser:         Grundwasser vorhanden: í ja   í nein          Stand:	     ....................... cm unter GOK

	              í Nicht bekannt		  	             Annahme: ........................ cm unter GOK	

6. Fördermedium:      í Häusliches Abwasser (fäkalienhaltig) 	         í Häusliches Abwasser (Grauwasser, fäkalienfrei)

	               í Schmutzwasser mit aggressiven	         í Schmutzwasser mit mineralischen

	                    Bestandteilen, z. Bsp. Silage		             Bestandteilen, z. Bsp. Sand, Kiesel

7. Fördermenge:         Qmax: ..................... I/sec           oder	            Entwässerungsfläche: ................. m²

8. Druckrohrleitung:   Hgeo: ...................... m

	                Länge: ..................... m    Material: ........................  Innendurchmesser: ...................... mm

9. Längsschnitt:          Hochpunkte: ...................   Tiefpunkte: ....................  Gefälleleitung: ......................

	                Wenn vorhanden, Längsschnitt beifügen, keine Angabe bedeutet „NEIN“.

auch als Download unter www.orpu.de/katalog/
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Notizen


